

**Oroszlány Város Önkormányzata képviselő-testületének
37/2021. (III. 26.) határozata**

Tárgy: Remédium Közhasznú Alapítvány támogatási kérelme

Előkészítő: Dr. File Beáta jegyző

A Remédium Általános Iskola és Szakiskolát (Tatabánya, Kossuth Lajos u. 6.) a Remédium Közhasznú Alapítvány üzemelteti 1998. óta. Az Alapítvány támogatási kérelemmel kereste meg Önkormányzatunkat (kérelem mellékelve).

Az Alapítvány létrehozásának célja, mely egyben az iskola küldetése is, hogy tanító-nevelő munkával egyfajta utolsó lehetőséget adjon a nehéz körülmények között élő, problémás, inadaptált, túlkoros, halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek számára, akiket Tatabánya, vagy a környező települések általános iskoláiból eltanácsoltak (főleg Oroszlányból) aszociális, esetenként deviáns magatartásuk miatt. A diákok több, mint 1/5-e oroszlányi lakos. Ebből adódóan az iskola a térség oktatási struktúrájának, de szociális védőhálójának is fontos elemet jelenti. Az iskola a régióban az egyedüli intézmény, amelynek általános iskolai osztályaiban felnőttek is tanulnak, és fejezik be általános iskolai tanulmányaikat. Az Alapítvány az állam által utalt normatív támogatás összegének csökkenése és egy MÁK vizsgálatot követő visszafizetési kötelezettsége miatt (melyre 6 hónap részletfizetést kapott), igen nehéz pénzügyi helyzetbe került, mely az iskola bezárásával is fenyegethet, így az oroszlányi lakos diákok visszakerülhetnek az oroszlányi általános iskolákba.

Egyeztetve az oroszlányi általános iskolák vezetőivel, egyértelműen megerősítésre került, hogy a tatabányai iskola több kezelhetetlen oroszlányi tanuló befogadásával évek óta segíti a helyi iskolák működését, adott intézményben halmozott problémák csökkentését. Ezen gyermekek visszakérése az oroszlányi intézményekbe súlyos feszültséget okozna.

Az Alapítvány támogatási kérelemmel megkereste a Tatabányai Tankerületi Központot és az Emberi Erőforrások Minisztériumát, de kérelmük kedvezőtlen elbírálásban részesült. Az Önkormányzat támogatására szüksége van az Alapítványnak. Oroszlány mellett Tatabánya városa is támogatni kívánja az Alapítványt.

**Oroszlány Város Önkormányzata képviselő-testületének
37/2021. (III. 26.) határozata
a Remédium Közhasznú Alapítvány támogatásáról**

Oroszlány Város Önkormányzata képviselő-testületének hatáskörében eljáró Oroszlány város polgármestere a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 27/2021. (I.29.) Korm. rendeletben kapott felhatalmazás alapján, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében veszélyhelyzet idejére meghatározott feladat- és hatáskörében eljárva az alábbi határozatot hozza:

1. Egyetért a Remédium Közhasznú Alapítvány (Tatabánya, Kossuth Lajos u. 6.) 2.000 E Ft összegű támogatásával, a támogatási szerződés megkötésével.
2. A támogatás forrását az Önkormányzat 2021. évi költségvetésében az „Általános tartalék” sorról történő átcsoportosítással biztosítja az újonnan létrehozandó „Alapítványok támogatása” sorra.
3. Az 1. pontban meghatározott támogatási összeget három részletben fizeti ki a támogatottnak:
 - a, 2021. március 31-ig 1 M Ft-ot,
 - b, 2021. április 30-ig 500 E Ft-ot,
 - c, 2021. május 30-ig 500 E Ft-ot.
4. Gondoskodik az Önkormányzat 2021. évi költségvetésének soron következő módosításakor az 1. pont szerinti módosítás költségvetésben történő átvezetéséről, és ennek megfelelően a költségvetési rendelet módosításának előterjesztéséről a Képviselő-testület elé.

Határidő: a határozat kihirdetésére: azonnal
Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző

Oroszlány, 2021. március 26.

Lazók Zoltán